

## ΣΥΣΤΑΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ



Με πρόεδρο τον Παναγιώτη Δέντοσσα (ΑΜ) και αντιπρόεδρο τη Θεανώ Γεωργιάδου (ΑΜ) συστάθηκε σε σώμα το Πειθαρχικό Συμβούλιο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, το οποίο προέκυψε από μυστική ψηφοφορία, στη διάρκεια ειδικής συνεδρίασης, στις 7 Μαΐου. Νωρίτερα, είχε προηγηθεί η ορκωμοσία των τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Πειθαρχικού Συμβουλίου, ενώπιον του προέδρου του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Τάσου Κονακλίδη.

Αναλυτικότερα, την 7η Μαΐου προσήλθαν στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ, τα μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου του τμήματος και συγκεκριμένα: οι (τακτικά μέλη) Παναγιώτης Δέντοσσας (ΑΜ), Σταμάτης Βαγιωνάς (ΠΜ), Σταματία Δημητριάδου (ΠΜ), Θεανώ Γεωργιάδου (ΑΜ), και οι (αναπληρωματικά μέλη) Αναστάσιος Αϊβατζίδης (ΗΜ), Πυθαγόρας Λεσπούριδης (ΠΜ), Κωνσταντίνος Λοΐζος (ΑΜ), Αλέξανδρος Τσόκος (ΠΜ). Οι Αργύριος Δημούδης (ΠΜ, τακτικό μέλος) και Γεώργιος Ζαγκλιβερνός (ΧΜ, αναπληρωματικό μέλος), δεν παρέστησαν στην ορκωμοσία. Στη συνέχεια αποχώρισαν τα αναπληρωματικά και τα τέσσερα τακτικά μέλη, μαζί με τον αναπληρωτή του κ. Δημούδη, τον κ. Τσόκο, πραγματοποιώντας την ειδική συνεδρίαση στην οποία εξέλεξαν με μυστική ψηφοφορία τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

Για τη θέση του Προέδρου υποψήφιος ήταν ο κ. Δέντοσσα και έλαβε 5 (πέντε) ψήφους, ενώ για τη θέση του αντιπροέδρου η υποψήφια κ. Γεωργιάδου έλαβε επίσης 5 (πέντε) ψήφους.

Την Πέμπτη 15.5.2008 πραγματοποιήθηκε ενώπιον του προέδρου του ΤΕΕ/ΤΚΜ η ορκωμοσία των εισηγτηών Πειθαρχικού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας, που ορίστηκαν από την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ στην τακτική συνεδρίασή της, στις 4/2/2008. ■

## ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΓΡΟΝΟΜΟΥΣ, ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΥΣ



Νέα μεταπτυχιακά προγράμματα ειδίκευσης, για το ακαδημαϊκό έτος 2008-2009, προκήρυξε το Τμήμα Αγρονόμων-Τοπογράφων Μηχανικών του ΑΠΘ. Συγκεκριμένα, οι θέσεις εισαγωγής μεταπτυχιακών φοιτητών, που προκηρύσσονται για την απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης, αφορούν τα εξής αντικείμενα:

**Α) Γεωπληροφορική με τέσσερις κατευθύνσεις** (τοπογραφικής εφαρμογής υψηλής ακρίβειας, σύγχρονες γεωδαιτικές εφαρμογές, διαχείριση φωτογραμμετρικής παραγωγής και τηλεπισκόπησης σε

περιβάλλον ΣΓΠ και υδατικοί πόροι)

**Β) Τεχνικές και μέθοδοι στην ανάλυση, σχεδιασμό και διαχείριση του χώρου**, με τρεις κατευθύνσεις (Κτηματολόγιο και διαχείριση χωρικών δεδομένων, χαρτογραφική παραγωγή και γεωγραφική ανάλυση, οργάνωση και διαχείριση πόρων και έργων ανάπτυξης).

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν –αυτοπροσώπως ή με συστημένη επιστολή- τα δικαιολογητικά τους στη γραμματεία του Τμήματος, **από την 1η Ιουνίου ως τη 18η Ιουλίου**. Η επιλογή των υποψηφίων θα διενεργηθεί από την 1η Σεπτεμβρίου μέχρι την 30ή Σεπτεμβρίου.

Για κάθε πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη γραμματεία του Τμήματος (κα Α.Γουλιδίου), στο τηλέφωνο 231 0 996112. Περισσότερες πληροφορίες και στο site του Τμήματος, στη διεύθυνση <http://www.topo.auth.gr/pggrad2/index1.php>. ■

## ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

Ημερίδα, 4 Ιουνίου



Ημερίδα με τίτλο «Θεσσαλονίκη-Στρατηγική Βιωσιμότητας», διοργανώνει στις 4 Ιουνίου, στο αμφιθέατρο «Τσιούμη» της Πολυτεχνικής Σχολής το Συμβούλιο Περιβάλλοντος του ΑΠΘ. Η ημερίδα, που θα ξεκινήσει στις 9.30 το πρωί, πραγματοποιείται με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος.

Η εκδήλωση αποτελεί στην πραγματικότητα μια πρόκληση για συνεργασία, αφού στόχος της είναι να καθίσουν στο τραπέζι του διαλόγου όλοι οι δημόσιοι φορείς, που ασχολούνται με το φλέγον θέμα του περιβάλλοντος. Στη διάρκεια της ημερίδας, σε δύο στρογγυλά τραπέζια, θα συζητηθούν τα δίπτυχα «περιβάλλον και υγεία» και «αστικό και περιαστικό τοπίο», με στόχο να διατυπωθεί κοινά αποδεκτή χάρτα και δράση για το περιβάλλον, κατόπιν συνεργασίας των εξής φορέων: ΑΠΘ (Συμβούλιο Περιβάλλοντος), ΤΕΕ/ΤΚΜ, ΟΡ.ΘΕ, δήμος, Σύνδεσμος ΟΤΑ Μείζονος Θεσσαλονίκης, νομαρχία, Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας και ΥΜΑ-Θ.

Θα αναπτυχθούν θέματα όπως: το κλίμα και οι επιπτώσεις στο περιβάλλον, η ατμοσφαιρική ρύπανση στη Θεσσαλονίκη, τοξικά συστατικά αιωρούμενων σωματιδίων, επίδραση μικροσωματιδίων στο καρδιαγγειακό σύστημα, οικολογικός σχεδιασμός στην αρχιτεκτονική τοπίου-τα ρέματα της Θεσσαλονίκης και αειφόρος αστικός και πολεοδομικός σχεδιασμός, θαλάσσιο περιβάλλον, νομική προστασία των κοινόχρηστων χώρων κτλ.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα εισηγήσεις θα πραγματοποιήσουν ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Τάσος Κονακλίδης, η Στ. Μπαϊρακτάρη (πρόεδρος ΟΡ.ΘΕ), ο Ι. Ζουρνάς (πρόεδρος Συνδέσμου ΟΤΑ), ο Γ. Τσαμασλής (αντινομάρχης Περιβάλλοντος), ο Γ. Τσιούρας (γγ. Περιφέρειας Κ.Μ) και ο υπουργός ΜΑ-Θ, Μαργαρίτης Τζιμας.

Πληροφορίες:

Καθηγήτρια Μ. Ανανιάδου-Τζημποπούλου, Συντονίστρια Συμβουλίου Περιβάλλοντος Α.Π.Θ., Τηλ. 2310 995565, 995532, 995559, 995473 Fax 2310 995578 email: anani@arch.auth.gr

Μαρία Τσιούρη, Γραμματεία Συμβουλίου Περιβάλλοντος, Τηλ. 2310 997662, email: mtsiouri@diagro.auth.gr ■

## ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΑΓΝΩΣΤΗ

Εκδήλωση, 5 Ιουνίου



Την Πέμπτη, 5 Ιουνίου 2008, ώρα 9.00 μμ, στους Κήπους της Νομαρχίας, θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «Θεσσαλονίκη, Αγαπημένη Άγνωστη», από την πολιτιστική ομάδα του Συλλόγου Παραπληγικών και την Art Attack. Η εκδήλωση, ποιητικό αναλόγιο με μίξη πεζού λόγου που ντύνεται από μουσική (άρπα και κλασική κιθάρα), πραγματοποιείται υπό την αιγίδα των Υπουργείων Πολιτισμού και Μακεδονίας Θράκης, του Συνδέσμου Εκδοτών, της αντιδημαρχίας πολιτισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης στα πλαίσια του Πνευματικού Μαΐου. Απαγγέλλουν οι Αυγουστήδης Γιώργος, Γεωργιάδου Μαρία, Κόντα Θεανώ, Κουκουδέα Άννη, Κωτόπουλος Τριαντάφυλλος, Μηχανλίδου Σοφία, Σιδέρη Μαρία, Σουσουγγέλης Γιώργος. Εισπράγεται και συντονίζει η Ελένη Καρασαββίδου. Χαιρετίζουν εκπρόσωποι της Νομαρχίας και νομαρχιακών κινήσεων, ο Σίμος Παλταντιδής, πρόεδρος του Συλλόγου και ο Μπάμπης Μπαρμπουνάκης, εκ μέρους του Συνδέσμου Εκδοτών. Μουσική παίζουν οι Λουίζα κι Ελένη Μανουσοπούλου. Ακολουθεί δεξίωση. Πληροφορίες 6947024685 (Ελένη Καρασαββίδου) ■